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U dvorani u Osnovnoj školi – Scuola elementare ''Giuseppina Martinuzzi'' u Puli započelo je

danas obilježavanje Mjeseca borbe protiv ovisnosti, a prva od aktivnosti koje su provedene su

sportski susreti učenika pulskih osnovnih škola, koji su održani pod prigodnim sloganom ''Loptu

uključi, ovisnost isključi''.

U ime Grada Pule, prisustvovala je pomoćnica pročelnice Upravnog odjela za društvene

djelatnosti i mlade, Elvira Krizmanić Marjanović, koja je istaknula važnost obilježavanja Mjeseca

borbe protiv ovisnosti, razdoblja u kojem zajednički podižemo svijest o ozbiljnosti problema

ovisnosti i potrebi za jačanjem preventivnih mjera. ''Ovisnosti pogađaju pojedince, obitelji i cijelu

zajednicu, stoga je važno da zajedno gradimo okruženje u kojem prevladavaju briga,

razumijevanje i podrška. Grad Pula kontinuirano podupire programe prevencije, edukacije i

pomoći, s ciljem očuvanja zdravlja naših sugrađana i stvaranja sigurnije, zdravije zajednice za

sve generacije'', rekla je pomoćnica pročelnice.

Policijska uprava istarska, Grad Pula, Nastavni zavod za javno zdravstvo Istarske županije,

Gradsko društvo Crvenog križa Pula, Obiteljski centar, Udruga AjA te udruge i klubovi koji se

bave prevencijom i liječenjem ovisnosti, istaknuli su na ovaj način važnost zajedničke borbe

protiv ovisnosti, s obzirom da se radi o društvenom problemu u čije rješavanje se trebaju

uključiti sve mjerodavne institucije, ali i cjelokupna javnost. Istarska policija će u narednih

mjesec dana sa svojim partnerima provesti brojne preventivne aktivnosti, a prva od njih održana

je danas u Puli.

Sportskom susretu, odnosno natjecanjima u odbojci i malom nogometu, odazvali su se učenici

sedmih i osmih razreda osnovnih škola Centar, Giuseppina Martinuzzi, Kaštanjer, Stoja, Šijana,

Veruda, Vidikovac i Veli Vrh te su svojim sudjelovanjem ukazali na važnost odabira zdravih

stilova života.

Sport ima važnu ulogu u borbi protiv ovisnosti, ne samo kao fizička aktivnost, nego i kao snažan

psihološki i sociološki alat. ''Kroz sport mladi razvijaju zdrave navike, pozitivno razmišljanje i

samodisciplinu, uspostavljaju socijalne veze i razvijaju osjećaj pripadnosti. Sve su to čimbenici

koji usmjeravaju mlade prema zdravijem i sretnijem životu'', rekao je voditelj Službe

organiziranog kriminaliteta PU istarske Dino Hajdarević.

Jedan od ciljeva Hrvatskog Crvenog križa doprinos je unapređenju i zaštiti zdravlja, prevenciji

bolesti i podizanju zdravstvene kulture građana. Ostvarenje različitih programa za zaštitu

zdravlja ostvaruje se sudjelovanjem brojnih volontera i drugih suradnika iz zdravstvenih i drugih

djelatnosti koji provode različite aktivnosti (zdravstveno-odgojna predavanja, javne tribine,

radionice za djecu i mlade, savjetovališta, klubovi zdravlja).

Obiteljski centar, Područna služba Istarske pridružila se ovogodišnjem obilježavanju Mjeseca

borbe protiv ovisnosti te će postaviti svoj info punkt s promidžbenim materijalima s kojima će

upoznati prisutne s djelatnosti i uslugama koje nudi. Obiteljski centar prvenstveno je usmjeren

prema roditeljima i djeci u cilju prevencije ovisničkog ponašanja, djece i mladih. Pored

sudjelovanja u zajedničkim aktivnostima Područna služba Istarska u Mjesecu borbe protiv

ovisnosti organizira dana 5. prosinca 2025. godine interaktivno predavanje za učenike 7. i 8.

razreda OŠ Finida na području Poreča,  na temu prevencije ovisnosti.
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Udruga AjA provodi programe Housing First – Stanovanje prvo, organizirano stanovanje i

mobilni tim podrške za osobe koje žive u beskućništvu ili u riziku od njega. Vjerujem da svaka

promjena počinje stabilnim domom i odnosom povjerenja, jer tek tada osoba može graditi život

bez ovisnosti, nasilja ili kroničnog preživljavanja. Borba protiv ovisnosti za članove udruge znači

borbu za dostojanstvo, sigurnost i priliku za novi početak.  

Osim današnjih sportskih susreta, u slijedećih mjesec dana, na području Policijske uprave

istarske, održat će se i druge preventivne aktivnosti pa će se tako 8. prosinca u prostorijama

Coworking centra Pula održati kviz znanja ''Ekrane isključi, u stvarni život se uključi'' u kojem će

sudjelovati predstavnici osnovnih škola i pokazati svoje poznavanje problematike ovisnosti i

načina prevencije svih pojavnih oblika ovisnosti. Istovremeno, u školama na području Istre

policijski službenici će provoditi projekt ''Zdrav za pet'', kojim se učenike upoznaje s

posljedicama konzumacije alkohola i droga. U organizaciji Nastavnog zavoda za javno

zdravstvo Istarske županije, a pod pokroviteljstvom Ministarstva zdravstva,  održat će se tri

predstave za srednjoškolce pod nazivom ''Mreža''. Kroz predstavu se obrađuju najčešći

problemi s kojima se mladi danas susreću u svojoj socijalnoj okolini, a to su utjecaj društvenih

mreža, ovisnost o internetu i novim tehnologijama, vršnjačko nasilje i depresija. U navedenom

periodu održat će se i dva webinara za stručnjake koji se bave djecom i mladima o temama koje

se odnose na mentalno zdravlje, a u devet  srednjih škola održat će se tribina na temu ''Zajedno

za zdravo odrastanje'' za učenike 1. i 2. razreda te predavanje za njihove roditelje. Tribinu i

predavanje za roditelje financijski je podržao i Grad Pula.

Mjesec borbe protiv ovisnosti obilježava se u Republici Hrvatskoj svake godine od 15.

studenoga do 15. prosinca te se u tom razdoblju provode aktivnosti kojima je cilj upozoriti

javnost na problem ovisnosti  i potaknuti društvo na aktivnu borbu protiv svih oblika ovisnosti.

(iPress)
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